沈阳蓝英工业自动化装备股份有限公司 关于披露简式权益变动报告书的提示性公告

特别提示:

本公司及董事会全体成员保证本信息披露的内容真实、准确、完整,没有 虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

- 1、本次权益变动后,山高(烟台)卓越投资中心(有限合伙)持有公司股 份的比例降至5%。
- 2、本次权益变动不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化,不会对公 司治理产生影响。

一、本次权益变动的基本情况

沈阳蓝英工业自动化装备股份有限公司(以下简称"公司")于近日收到 持股 5%以上股东山高(烟台)卓越投资中心(有限合伙)(以下简称"山 高卓越")出具的《简式权益变动报告书》。山高卓越通过集中竞价和大宗 交易累计减持公司股份8,073,000股,占公司总股本的2.99%。截至本公告日, 山高卓越持有公司股份总数为13,500,000股,占公司总股本的5%。

山高卓越减持股份的具体情况如下:

股东姓名	减持方式	减持期间	减持平均价	减持数量	减持比
			格(元/股)	(股)	例 (%)
山高卓越	大宗交易	2020年2月20日	7.59	5,400,000	2.00
	集中竞价	2020年2月21日	8.73	500,000	0.19
	集中竞价	2020年2月24日	8.71	2,000,000	0.74
	集中竞价	2020年2月25日	8.58	173,000	0.06

二、其他说明

1、本次权益变动不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化,不会对公 司治理产生影响。

2、本次权益变动的具体情况详见于2020年2月26日刊登于巨潮资讯网的《简式权益变动报告书》。

五、备查文件

《简式权益变动报告书》;

特此公告

沈阳蓝英工业自动化装备股份有限公司董事会 2020年2月26日